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EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
 
 
 
 
 


Dirección General de Relaciones con la 
Asamblea de Madrid 


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA,JUSTICIA 
E INTERIOR 


  
 
 
 
 
 
 
 


EXCMA. SRA. 
 


 
 
Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas 
por el  Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, Sr. Gutiérrez Benito, que se 
relacionan a continuación: 
 
 


- PE    185/23 R  2859 
- PE    186/23 R  2860 
- PE    194/23 R  3130 
- PE    195/23 R  3132 
- PE    196/23 R  3133 


 
 


Madrid, a la fecha de la firma 
EL DIRECTOR GENERAL 
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Ref: 03/275317.9/23







 


 
A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      185/23 R  2859 
 
AUTOR/A: Eduardo Gutiérrez Benito (GPMM) , 
 
ASUNTO: importe anual previsto en el ejercicio 2023 para las bonificaciones en cuota en el 
Impuesto sobre el Patrimonio en la Comunidad de Madrid. 
 
RESPUESTA: 
De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que no existe un importe previsto para las 
bonificaciones en cuota en el Impuesto sobre el Patrimonio en la Comunidad de Madrid, por cuanto 
la bonificación no constituye un beneficio fiscal al afectar a todos los contribuyentes y no figura en 
la memoria de beneficios fiscales que acompaña al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de 
la Comunidad de Madrid para el año 2023, que, por otra parte, no fue aprobado por la Asamblea de 
Madrid. 
 


 
 
 
 
 
 


Madrid, 3 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      186/23 R  2860 
 
AUTOR/A: Eduardo Gutiérrez Benito (GPMM) , 
 
ASUNTO: qué previsiones en el presente ejercicio 2023 maneja el gobierno respecto de cada 
tributo recaudado por la Comunidad de Madrid. 
 
RESPUESTA: 
De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que las previsiones de recaudación sobre 
cada uno de los tributos gestionados por la Comunidad de Madrid figuran en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para 2023, que fue debatido en la Asamblea de 
Madrid y se encuentra a disposición de todos los diputados.  
 


 
 
 
 
 


Madrid, 3 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      194/23 R  3130 
 
AUTOR/A: Eduardo Gutiérrez Benito (GPMM) , 
 
ASUNTO: relacion de los criterios o directrices generales, así como las principales líneas de 
actuación del Plan de control tributario para el ejercicio 2022. 
 
RESPUESTA: 
De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que los criterios y directrices generales del 
Plan de control tributario para el ejercicio 2022 se encuentran publicados en el Boletín Oficial de la 
Comunidad de Madrid de 7 de marzo de 2022.  
 
 
 
 
 


Madrid, 3 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      195/23 R  3132 
 
AUTOR/A: Eduardo Gutiérrez Benito (GPMM) , 
 
ASUNTO: relacion de los criterios o directrices generales, así como las principales líneas de 
actuación del Plan de control tributario para el ejercicio 2023 
 
RESPUESTA: 
De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que los criterios y directrices generales del 
Plan de control tributario para el ejercicio 2023 aún no se encuentran publicados, estando previsto 
que se recojan en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid a lo largo del presente mes de 
marzo. 
 


 
 
 
 
 
 


Madrid, 3 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      196/23 R  3133 
 
AUTOR/A: Eduardo Gutiérrez Benito (GPMM) , 
 
ASUNTO: piensa el gobierno modificar el tratamiento fiscal al Mecenazgo y el Patrocinio Social 
en la Comunidad de Madrid. 
 
RESPUESTA: 
De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que la regulación global sobre la materia 
requerida es competencia estatal, de acuerdo a la Ley 29/2002, de 23 de diciembre, de régimen 
fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo. La Comunidad 
de Madrid ha aprobado una deducción por donativos a fundaciones y clubes deportivos contenida 
en el artículo 9 del Decreto Legislativo 1/2010, de 21 de octubre, del Consejo de Gobierno, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de las Disposiciones Legales de la Comunidad de Madrid en 
materia de tributos cedidos por el Estado. 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 3 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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